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Oanmmvimana «Ilokopu Bopobb€BBI Tophl!» Mo MaTeMaTnke

7—8 kJjaccel, 2017 roa, Bapuant 1b

1. [leTunnl yack! cremar Ha 5 MUHYT B 4ac, a Mammuubel — orcTtatorT Ha 8 muHyT B 4ac. B 12:00 onun
[OCTABUJIN CBOM YAChI 110 TTKOJBHBIM dacaM (KOTOpBIE UyT TOYHO) M JOTOBOPHJINCEH B TIOJICEBMOTO
ot BMecTe Ha KaTok. CkoyibKO Bpemenn llers Oymer xkmgars Marmy, ecim KayKIblii TPUXOAT HA
KaToK poBHO B 18:30 1o cBOMM wacam?

eoeh edorroyy

2. Ha me 1yHapo/iHblil 94eMINOHAT 110 HACTOJIbHOMY TeHHUCY cbhexasioch 200 yaactankos. Urpa naér
Ha BBIOBIBAHUE, T.€. B KAXKJIOM MaTde y4acTBYeT JBA MI'POKA, [IPOUTPABIIUI BHIOBIBACT U3 YUACTHUS
B YEeMIITMOHATE, & BhIUI'PABIINiN — ocTtaércd. Haiiinre nanbosibIiee BO3MOXKHOE KOJIMYECTBO YIaACTHH-
KOB, KOTOPbIE BBIUT'DAJIN HE MEHee TPEX MapTHil.

3. Yepenaxa BBINIOJI3/Ia U3 CBOETO JIOMUKA U ITOIOJI3/1a MPIMOJIMHERHO U PABHOMEPHO CO CKOPOCTBIO
5 m/uac. Hepes wac ona moseprysa Ha 90° (BIpaBO WM BJIEBO) U IPOJIOJIKUAJIA JBUKEHUE, OTOM
IOJI3J1a eIré Jac, HOTOM CHOBa 1oBepHyJta Ha 90° (BipaBo mwiu BieBo) u T. ;1. Tak oHa mos3ia 11 gacos,
noBopaunBag Ha 90° B KoHIle KaxKjoro daca. Ha KakoM HaMMEHBIIEM PAaCCTOAHHH OT JIOMUKA OHA
MOIJIa OKa3aThCsd !

4. Y Komm ectb 440 omHAKOBBIX KYOUKOB cO cTopoHOoi 1 cm. Koist c1okmr u3 HUX mpsaMOyTOTbHbBI
napaJsiiesienuies, Bce pédpa KOTOPOro MMeIT JUIMHY He MeHee H cM. Haiiure cymmapnyio Iy
BCex pEdep 9TOro mapaJlieenume/ia.

5. HazoBem 4ucjio usymumensvHvim, eCIi OHO MMeeT POBHO 3 PA3JIMYHBIX HEYETHBIX HATYPaJIbHBIX
Jiesiuresisi (U IIPOU3BOJIBHOE KOJIMIECTBO YETHBIX ). CKOJIBKO CYINECTBYET U3yMUTEIbHBIX JIBY3HATHBIX
quces’

6. Ha kyergaroii Oymare HApuCOBAJIA CTYHEHYATHIA TPAMOYTOJIbHBIN TPEYTOJBHUK C KATETAMU, PaB-
opiMu 6 kKjlerkaM. [foroMm oOBe/in Bce JIMHUM CETKU, HAXOJAIINECT BHYTPU TpeyroybHuka. Kakoe
HAnOOJIbIIIEEe KOJIMIECTBO MPAMOYTOJTLHIKOB MOXKHO HAWTH HA 9TOM PUCYHKE?

9C1

7. Haiimure Bce Takme TpéxsHadHble uncjia MLY, cocrosinume n3 pas3andHbix mudp M, T u ¥V, aisa
KOTOPBIX BBIOJHAETCSA PABEHCTBO

MY = M+ T+Y)M+T+Y—2).
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